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i Aufgabe @
Sitze ergdnzen ‘jﬁl

Hier findest du elnlge Stze zum Thema Origami.

Diese SHtze stehen in einem sinnvellen Zusammenhang.

jeder Satz enthdlt eine Licke. FOr jede Licke werdan zwel Worter angeboten, die
eingesatzt werden kinnten. Mur eines diesar Wanter passt jedoch wirklich,

Fiige den entsprechenden Buchstaben in die Licke ein. >
~t /
) Origami ist die urale in Japan entwickelte des Papierfaltens.
D Motwendigheit =} Kunst

8 Fir junge Amerikaner kst Origami ein sehr ungewlhnliches

) Hobby & Leben
© Aber Erik Demaine ist kein gewtihnlicher Amerikaner,
£ junger :) alter
@ Erik bastelt Friische und Fische aus y
£ Stein &) Papler
© Dle melsten seiner produzieren hichstens Papierflieger.
£ Tiere (5 Freunde
B Erik hat schon wissenschaftliche _Miber Origami verdffentlicht.
£y Aufslitze iz} Unlversititon

) Er hat aus dieser Kunst eine moderne Wissenschaft gemacht.
£ modemen &) uralien

@ Robert Lang ist Eriks Freund.
Eines seiner aus Papler 5t der beste jemals gefaltete Elch.
£} Werke (5 Hiuser
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Lisungssoite
Als Milfe wnd sen Vergleichen,
So lsuten dis Sitze mit den richtigen LEsungen: @
@ Origami ist die urakte In Japan ontwickelie Kunst des Papiorflions
Eingosetzt werden muss aSo (2, doan ofne Notwe mlighalt (st das Paplorfalion natilich nicht

8  FOr junge Amarikaner ist Ovigami ¢in sehr ungewdhnlichas Hobby.,
Eingesotzrt werden muss aiso Gl dedn Origami karin nicht das Leben Stin

@ Aber Edk Demaing st kedn gowlihatichor jumger Amerilaner

Eingesett werden muss also €}, denn das Wortchen JAber .. am Anfang des Satres
varweist aul die jumgen Amarkaner im rweiten Satz,

@ Bk bastolt Fiische und Fische aus Papler.

Eingosetzt werden muss alko G, denn im Zusaswnenhang mit Origami kann man
koine Fsche und Frische aus Soln bastoln

@ Dic meisten sciner Freunde produsieren hiichstens Papberflieger.
Eingosetrt wordoen muss alse G, denn Tiere kfnnen keine Papierfieger produeiono.

@ Bk hae schon wissensthafliche Awfsltze Ober Origami werGfentliche,
Eingtstzt worden muss ako ﬂ, denn Universidgton kamm man micht s Hent bbb,

@ Er hat zus dieser urslten Kunst cine moderne Wisserschaft gemache.

Eingosetrt werden muss also ), donn im orsben Sadr heiBt os,
diss Origami dine urake Momstist,

@ Eipts Stiner Werke Jus Papior s Jor besie gmals pofatete Elch

Eingesetzt werden muss akko Y, denn HBuser kann man kaum flken
wd auferdem kann oin Haws kefn Elch sain.
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